

responsáveis para designar advogado por que os demais não querem se comprometer, se algo for feito e estas pessoas que não se comprometeram discordarem da posse ou a recusarem por isso é uma situação extremamente constrangedora por que se eu fosse maior acionista eu também não estaria confortável elas fazem assim elas se omitem, elas não querem participar de nada, mas quando tem decisão elas não reconhecem e quando dá erro elas querem culpar alguém entendendo super desconfortável, marcamos a reunião, mas tivemos a confirmação de 03 acionistas Laucaio, São Gonçalo, Lúcio, Candido, e restante não querem se manifestar exemplo é Recipier, pois ele não tem muita importância, mas não querem se manifestar, mas é um problema, quem tá nessa situação comprometido se preocupou muito mais. Se vocês não forem se manifestar vou dar por encerrado a reunião de hoje e vamos aguardar a reunião de abril e resultado do ato do Fontaine.

Atenciosamente,
 Evandro Alisson G. de Oliveira

29/05/2024. Reunião do Conselho Municipal de Previdência Família. Hoje 29 de maio de 2024, às 10:21 h. Vamos dar início a reunião mensal do Conselho de Previdência, presente eu a presidente do conselho, Maria representante dos previdores ativos, Graçia representante dos previdores inativos e eu Graçia vice presidente do conselho, vamos dar início, hoje temos a evolução do patrimônio, referente ao mês de abril de 2024, o

patrimônio soma R\$ 154.415.593,01 a última reunião do comitê avaliamos cenário econômico, mês passado foi ruim para os rendimentos temos algumas variáveis negativas se da por causa da guerra do oriente médio, da Rússia com a Ucrânia e risco Brasil, os novos gastos, o teto de gasto não está sendo respeitado, e incertezas quando parece e mais além descontrolado, os investimentos acabam tendo uma rentabilidade negativa, incertezas internacionais não quer investir no país, que está com uma política fiscal comprometida, talvez a tragédia do Rio Grande do Sul também tenha impactado negativamente, a maior procura e plantio de arroz e do Rio Grande do Sul, os agricultores fizeram uma política quanto a isso, e que tem em estoque é suficiente para abastecer, embora o patrimônio esteja evoluindo, não estamos conseguindo ter a rentabilidade esperada, temos que aguardar o mercado reagir, queremos os juros de não batem a meta atuarial, comitê de Investimentos com pendentes orientações para que iniciem em renda fixa, e meta no goi e garantido, os fundos de curto, investimentos a longo prazo no B3, CEF, para fazermos investimentos a longo prazo tem que ter um teste de estresse para fazer investimentos a longo prazo todos os meses temos que ter recursos para pagar a folha, se vamos poder utilizar recursos para pagar de investimentos com data programada para 2020 2026 2025, vários prazos e bônus é semestral, pôti citi que a LEMA fizesse essa movimentação para alguma percentual desse valor que temos, garantir a meta atuarial, com mostrar o cartão para vocês, nesse cartão está aderente, nenhum percentual está

acima do que o político de incastamento determina, relatório aqui por gerado, no 1313 1MA-B5 temos R\$ 16.379.363,71, 1313 1RFM-1 temos R\$ 42.487.006,75 que representa 27,81% do custo, e 1313 alocações atípicas retornou R\$ 12.370.291,61, 1313 RIRFM, R\$ 16.873.761,61, que representa 13,96%, 1313 perfil temo R\$ 20.092.140,63, 1313 aços, e energia para uma assembleia de cotistas, está querendo aumentar um percentual de incastamentos deles, já recebi os documentos de aqui se manifestar, 1313 aços e energia temos R\$ 2.702.919,54, 1313 patonal FIC R\$ 1.785,104,00, 1313 quantitativo F1 aços R\$ 3.804.482,14 e o 1313 índice multimercado R\$ 6.845.175,82, vamos para os fundos estuados o Fontaine Velle, não estamos fazendo extrato, desde que iniciou o mês estamos numa situação, o Dr. Bruno que nos assessoria entrou com ação contra administração dos fundos para que mantenha os extratos em tempo hábil, até agora não obtivemos retorno desta ação, no Fontaine Velle R\$ 6.814.579,43, no Justo R\$ 105.292,74, OLFM R\$ 21.523,00 e o PUMA R\$ 11.898,67 estes últimos são fundos fechados do Patonal, vamos ter uma reunião no LEMA, solicitei uma análise desses três fundos para saber qual a situação deles, dia 06 de junho vamos ter uma assembleia de cotistas do Justo multinacional por que a gestora desse fundo renunciou, então nós sabemos qual a posição que iremos adotar, talvez é melhor pedir a liquidação dos fundos, quando está em situação que não dispomos, só que aqui se analisado por que talvez o ativo final venha nos causar mais prejuízo do que manter ativo, então recebi um relatório do LSH que ainda vou analisar no

reunião de grupo com a apresentação da situação, pois
funções que não têm liquidez, recebi uma diligên-
cia de TEE para apresentar os extratos vinculados
ao fundo Laís Maura, não tenho os extratos, com o
risco de eu ter minha prestação de contas desapreca-
da, não foi eu que dei causa não foi eu quem fiz,
então estou no TEE para tratar da minuta da
IN sobre atos de aposentadorias que eles estão mudan-
do as regras que precisamos encaminhar, os
itens que me chamaram atenção foi a questão dos
extratos, nossa postura estava desconfortável, fomos
orientados a não mexer nos incertamentos, quando
tínhamos realocação poderia trazer prejuízo maior
para o instituto, a rentabilidade tanto é que
isso ficou comprometido, em razão de não ter altera-
do a partir daí diminuiu os impactos da liqui-
dação dos fundos e mencionando essa justificativa,
São Gonçalo é uma situação atípica, o TEE precisa
considerar essa situação e outro ponto foi com rela-
ção ao déficit atual que está nos impondo que
tome medidas, todas as avaliações atuais são
apresentadas, eu conciso ZEPLO, penso que compo-
tinho a responsabilidade com a ZEFIN, ZEPLO, ZECOT,
com gabinete tenho conciso todos a parti-
cipar de todas as reuniões, o calendário estar
disponível no site, todos sabem que a reunião
do conselho é no último quarta-feira do mês,
lado secretário tem responsabilidade nas questões
de saúde fiscal do município, se tiver deficitário
as medidas têm que ser adotadas pelo ente, nos
relatórios de controle interno que eu apresento eu
publico no grupo de secretários para que eles
participem, a avaliação atual que foi feita base.

da na realidade que hoje temos, quem é o presidente, quantos dependentes, qual a idade, quantos anos de contribuição, expectativa de se aposentar e de ciclo, essa responsabilidade quando manda mos um conceito, secretários que estão coordenando secretários plebeus e que não comparecem nos pontos locais e farão prejuízo, disse isso na respeito do TE e eu espero que seja acatado, não tenho poder de fazer projeto de lei e mandar para câmara. Estamos irregulares com o Ministério da Previdência, a redação na lei que trata previdência complementar, não pertence ao IPSEA, ela é administrada pelo concênio pelo SEPLAG, fiz a minuta do projeto de lei, para sanar a irregularidade mandei para procuradoria e a mensagem do projeto de lei foi para câmara, os vereadores sem nenhuma justificativa, rejeitaram, desaprovaram, nosso ERP vence dia 11 de junho, um ERP do município não pode receber nenhum recurso federal, recurso do operacat de crédito, está sendo utilizado para as obras do município e não pode receber, enquanto não regularizar o ERP, na semana que vem vou mandar em ofício para SEPLAG, SECOV, SECOF, eles têm que ter ciência do que tá acontecendo, vamos entrar com uma ação judicial para que a justiça conceda uma ERP, emergencial, de uma medida liminar para sanar esse item, vou fazer essa notificação, vou comunicar o MP da comarca com o nome dos vereadores que rejeitaram a matéria e para o Secretário de Previdência, para que não fiquemos com a responsabilidade de algo que não damos causa, se quiserem fazer oposição prejudicando a sociedade e municí-

pio, cada um vai responder pelos seus atos, e a matéria foi desaprovechada sem discussões. Próxima semana vamos encaminhar para assinatura as medidas saneadoras do déficit atual que foi as medidas que nós aprovamos, nós licitamos para limpeza, digitalização e organização do Instituto, a licitação finalizou eu aninei um contrato e levantamento foi feito pela arquiteta concursada do município e a partir daí vamos dar início a esse processo vamos editar e manuseio os documentos nos de 1993, 94, as folhas estão constantemente desatualizadas, requer um cuidado arquivístico de precisão e para sempre não permitir mais o manuseio desses documentos, então precisamos do orden de serviço. A reforma do Instituto nos temos o valor total da obra, quando o orçamento vai vamos trazer o responsável para apresentar para o conselho para que todos tenham ciência de que vai ser feito de quanto vai ser gasto. Com relação a Associação Brasileira de Regimes Próprios, fomos selecionados em duas modalidades, uma de destaque de investimentos, não foi nas primeiras colocações porque foi temos um longo caminho, outra modalidade foi de boas práticas de gestão previdenciária e entrega do prêmio é em Belém do Pará, não sei se vou por causa das demandas daqui do Instituto. Quem quiser se manifestar eu deixo em aberto. Entendi sim, Danielle. Nos cursos de um fiscais diferente do que o TCE adota hoje, temos muitos servidores que estão se aposentando que foram admitidos em 94, 98, temos um concurso que o Tribunal afirma que não constam os atos de admissões, 94, o TCE diz que o concurso de 1994

não foi protocolado no Tribunal, o pessoal do
 Prefeitura devia procurar uma documentação, em
 uma pesquisa podia ser que encontrasse essa
 documentação, o Tribunal quer o acordo do ato
 de admiração do juiz e nós não temos. Daí a
 maioria dos documentos vai para câmara. Jamille.
 Do concurso eu não sei, mas a câmara a época
 que eu trabalhei lá era muito limitado. Urcaria.
 O TEM que deu entrada Jamille. Eu me manifes-
 tei ontem no plenário, por que isso é para mim
 tudo que tem na IN foi o que mais me pre-
 ocupou, como vamos ter esse documento se a
 FEPLAG não tem, a conselheira Torcia disse claro
 que esse zelo é para que não abra uma tomada
 especial contra os presidentes dos Institutos, se
 mandar alguma coisa desconforme, não podemos
 responder por uma omiração ou uma má-fé, caso
 os documentos do processo de apresentação
 não tenha dos os documentos que a IN exige, não
 podemos protocolar. Ela manifestar a respeito deste
 item, exemplo a declaração de efetivo exercício
 do magistério, quem que o secretário faça um
 relato, histórico de todos os cargos de como foi
 a vida funcional do juiz do magistério, para
 comprovar que ele ficou todos os anos no magistério,
 temos um problema nesse sentido, e que vai analisar
 se está no efetivo exercício do magistério, se não
 tiver na lei o juiz perde a aposentadoria
 especial. Tudo isso tem que ser explicado juiz e
 prestigiaram o emprego, mas o rol de documentos
 que tem no anexo 1 em especial os itens 9, 10, 14;
 O nove se trata da cópia do acordo, resolução
 que autorizou o registro da nomeação que autoriza

os servidores admitidos após a constituição federal, tem o 10 que trata do histórico do ciclo do servidor funcional, que tem que ter tudo que o servidor fez, todos os cargos, empregos e funções que ele ocupou, e algo que não depende do instituto. Pensou eles em abrir uma ETE do INSS, o item 27, integrará os documentos do processo de aposentadoria do servidor do magistério e histórico do ciclo funcional com discriminação do período, todos os cargos, funções do profissional do magistério e aqui já vai ser uma excludente para muitos que acham que estão em efetivo exercício. Marcio uma vez eu questionei isso, no gesto passado eles vão estar cobrando, quando tempo esse problema que eu pagava para ele, me instruiu que eu relevesse, colocasse no processo que eles acabavam acitando, ela disse que levou os atos para o Tribunal recense o protocolo e deixou na SEPLAG disse que existe uma pasta com esse protocolo Marcio. Na época do meu clamorinho tempo família. O de 1994 eles não encontram, o responsável com para o RPPS e eles não conseguem atender, as pessoas não compreendem que esse documento tem que estar lá. Daí. O político de incertezas que agente aprova, temos uma maneira para saber se o que aprovamos em ata não foi alterado. Família. Eu acumulo 3 funções, coordenadora de despesa, gestor dos recursos da previdência, presidente do conselho, o Ministério exige que o político de incertezas seja assinado pelo presidente do conselho, porém interessante que quem participou da aprovação assinasse que esse político é encia da do Ministério quando finaliza tem que ir. As

atos são integrais para discutir formalizada as posições dos conselheiros. Temos que nos preparar para um processo de transição também e isso não vai continuar. Deixa. Deixa que a gestão continue. Clamille. Ter que registrar pedidos é muito difícil.

Na audiência pública eu falei sobre o OAIR que foi manipulado, e que eu tinha que fazer eu fiz mancha para a Polícia Federal. Pensei se o investimento foi feito de forma honesta para que manipular as informações do OAIR para o UPP. Precidência. Clamille e que podemos fazer para buscar soluções para problemas, que sempre vão existir, não é assumir a gestão de qualquer secretário e achar que não tem problema está se enganando no passado não existem as capacidades que tem hoje, os pontos ocupamos os cargos e não tinham cursos. Não temos nada mais a debater e dou por encerrar a reunião.

Clamille de Gótho Myung

Antônio de Faria Leites Filho

~~Dampier~~

Carolina Faria Lopes

Reunião do Conselho Municipal de Precidência 05/07/2024
 Hoje 05 de julho de 2024, às 10:31, tivemos o início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Precidência a reunião está acontecendo na data de hoje, tendo em vista o evento da ABI PEN, o Instituto foi agraciado com duas premiações, eu fui representante do Instituto no prêmio destaque Brasil de Investimentos e no prêmio destaque Brasil de gestão precidencial. São duas premiações que avaliam critérios que estamos vivendo e alguns critérios de avaliação ao que se refere as boas práticas de gestão, assim de 4 premiações ali as reuniões mensais do